
　　　　　　　　　　 　　　　　　　　　

平成29年度　前期授業公開　アンケート集計結果　（6月19日～6月23日）

日付別分布 人

6月19日(月) 18

6月20日(火) 5

6月21日(水) 22

6月22日(木) 10

6月23日(金) 13

合計 68

学　年 人

1年 30

2年 8

３年 30

4年 0

合計 68

※４年生は対象外

学　科 人

実践 43

科学 15

養護 6

食文化 4

合計 68

・寝ている学生が多い(同３件)

・遅刻してくる学生がいた

・後ろの方の学生はおしゃべりをしていた

6月19日(月)

27%

6月20日(火)

7%

6月21日(水)
32%

6月22日(木)

15%
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19%
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44%
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12%
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44%
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0%学年別分布
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63%

科学
22%

養護

9%

食文化

6%

学科別分布
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問１　黒板やプロジェクターなどは良く見えましたか？

1 良く見えた 35

2 普通 10

3 見えにくかった 6 人

※未回答：17人

<3に回答した方の意見>

・モニターの字が小さくて見えにくかった（同２件）

・窓からの光で画面が白く見えにくかった(同３件）

問２　教員の声の聞こえやすさはどうでしたか？

1 良く聞こえた 46

2 普通 7

3 聞こえにくかった 4 人

※未回答：11人

問３　教室の設備(空調温度も含む)についてはどうでしたか？

1 満足 32

2 普通 21

3 不満足 12 人

※未回答：3人

<3に回答した方の意見>

・エアコンがきき過ぎていて（少々）寒い(同５件)

・最初は蒸し暑かったが途中でエアコンが入ると体が冷えてきた（同３件)

・途中少し寒かった。

問４　学生の受講態度はどうでしたか？

<3に回答した方の意見>

1 良い 42

2 普通 20

3 悪い 3 人

※未回答：3人

<3に回答した方の意見>

・寝ている学生が多い(同３件)

・遅刻してくる学生がいた

・後ろの方の学生はおしゃべりをしていた
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